X1 (2000) AL TH 2B 21 (2300) A} 31 5 &b 51 (2310) LBl = | B (2313) L 01 = X KIHIEE: (110) 01 24 6] [ERUAYA] (9] e)
J| & _ _
nj; = ol &b OH Gl AF oM = A & A = J| =
2313 _
100
2 ALOf AF 436,652 1,305,795 889, 143 [ 45198471 [&= AT141,248]
110
01 21| 223,600 912,865 r689.265 [ = A519.8471 [& A4l 248]
101
0121y 223600 912,865 689,265
223,600 912,865 689,265 | 10 Al At 01O

(23) 0
(23d) 0
(2%) 0
(23) 0
O ZOHOI=2X LXK (=
(BH) 800, 000<
(23) 400,000
(2%d) 200,000
(BH) 200,000

o
02
0!
o

oY 0¥ 0¥ oY
02 0% 02 0

~— — ~— ~—

4,218,000& =

71,820,000 X 14
71,820,000&
60,480,000&

7,560,000&
3,780,000&

SRR

—

4,800,000 X 14

&) 5,600,000&

&) 2,800,000&
g)
)

—

1,400, 000&
1,400,000&

TIRT AT

—

68,475,000 X 14

- (J1%) 68,475,0008 =
- (J1H) 41,085,0008 (=
- (JI1H) 20,542,0008 (&=
- (J1H) 6,848,0002 (2

A4,218

AT71,820

60,480 )
A7,560)
N3,780)

4,800
A2,400 )
A1,200)
A1,200)

68,475
A41,085)
A20,542)
6,848 )




Z:(2000) ARSI 02 b 2+ (2300) AF 3| 2 =] 8t:(2310) A3 = X Mg (2313) =01 = X HIAIEE: (110) 21 24 8] [2RHUAIAA] (SR HS)
J| eS| - _
ni: = m'&ﬁml&ﬂgAg A = | =
O LOIYAXI2IAIY QIR (HALE2XR)
(BH) 222,800,000 - (JIH) 474,769,0008 = A251,969
(BH) 111,400,0002 - (JI&) 271,297,000 (=2 A 159,897 )
(BH) 55,700,0008 - (J1&) 135,648,000 (= AT79,948 )
(BH) 55,700,0008 - (JI&) 67,824,0008 (2 A12,124)
O EHLER0 MAAMARA(HLE2TR)
287,983,000 X 14l
(3% 02 - (J1%) 287,983,000 = 287,983
(3% 02 - (J1%) 255,985,000 (=2 255,985 )
(22X 02 - (D) 31,998,000 (& A31,998)
120
AR A 213,052 412,930 199,878
201
st 9| 1,522 13,960 A 12,438
1,522 13,960 A12,438|01 LEt22y|
O [Ler24]] = 26,108
o BASLIZTMHYAM(HLEXR)
(BH) ,102,0008 - (J1&) 2,850,0008 = A1,748
o HIRLE JIAAMSAIE HIIPAMB(EF2X2)
(3H) 0 - (J1%) 2,400,000 = A2,400
o ROHCIES| E213FE J|ESHAF Z2HIHE HE
(FolMEg20o2
(BH) 02 - (J1H) 140,000 = A 140
o 102 B=RoY E8 Z2H9tE ME(AL=2X2)
(2H) 0 - (714) 770,000 = AT70
o HOHQIXIE EXME(FCMBIRACR)
(BH) 02 - (J1X) 1,050,000 = A1,050




Z:(2000) AF3| 42 H] 2+ (2300) AF 3| 2 =] 8t:(2310) A3 = X Mg (2313) =01 = X MIAHIBE: (120) 2 A= A H (=22 UA
Pl eS| _
ni: = mlﬁﬁoﬂ,\}o”%A% & = b ES
O [=EHI] = 23,330
o BAR2YE SHAHAM(HSEXR)
3H) 420,0008 - (J1&) 3,750,0008 = 23,330
O [¢2H]] = 23,000
o DL E20X SFRU(XIEAEH]) (R+2X2)
(BH) 0 - (JIH) 3,000,000 = A3,000
202
o4 H 2,340 7,980 A5,640
2,340 7,980 AB5,640 01 2LH0IH|
O BAN2Y ZHAHA(EX2XR)
(BH) 2,340,0008 - (J1&) 7,980,0002 = A5,640
301
UBIE A2 164,190 310,990 A 146,800
162,390 301, 180 A138,790 |01 AISIB &R 252
O gz x4+ (HL2X2)
(3H) 159,690,0002 - (JI&) 287,280,0008 = A127,590
O AZ22 HEHAZ(HS=2X2)
(3H) 1,000,0008 - (JI&) 2,000,000& = A1,000
O Y0 HEALS2(ISHAEOR)
(BH) 1,700,0008 - (JI1&) 3,400,0009 = 21,700
O Lo ABH 2E 2(HLEX2)
(BH) 02 - (J1%) 6,000,0002 = 26,000
O AEAHEHIIE 22H2 XN (0IsSEAEHOZ)
(BH) 02 - (J1%) 2,500,0002 = 22,500
— 3 —
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Z:(2000) ARSI 02 b 2H:(2300) AL 3] 2 &) 8t:(2310) AbSI =X Mg (2313) =01 = X HIMIEE: (120) 2 AR 2| [2HUAIAA] (S A
Pl eS| - _
ni: = ml&ﬁmIMOH%A% A = | =
O Lolo Y L0l 2 LoI=ZXIHANEE
(¥2x==2X2)
(BH) 0d - (J14) 750,000 = AT750
307
012+0| & 45,000 80,000 235,000
2,500 8,000 A5,500(02 QIHAAB X2
O HOHQ ABIEES KESSHHY ASAIE HHIX
(FoIMsExAo )
(3H) 0 - (J1%) 3,000,000 = A3,000
OS89 Lo3 2435 AIY
(BH) 2,500,000& - (J1&) 5,000,0008 = A2,500
42,500 72,000 A29,500|04 QIZIBHAIE X - Q|EF
O Lolold AL (HA2XZ)
(BH) 02 - (J1%) 21,000,0008 = A21,000
O HM23 LoAUEX SN HAHESZ2XR)
(BH) 02 - (J1%) 7,500,0008 = A7,500
O HM23 LoI&IIE KR (RLE2XR)
(BH) 02 - (J1%) 1,000,0008 = A1,000
200
210
HE ALY 3.118.040 9 111508 ~5993 558 [ £3.040.966] [= A1.582,402] [2 A560,171]
201
ULt A Y| 11,474 59,816 N48,342
11,474 59,816 N48,342 |01 LBt A Y|




&:(2000) AF3I 02 I 2+ (2300) AF 3| 2 =] 8t:(2310) A3 = X Mgt (2313) 012X HIMIE: (210) 2 = AFY [2HUASA] (S HHA)
J| eS| - _
ni; = mI&%mIMOH%A% A = p) =
O ZOHCI=ZX LXK 2ALS 2|
(FOIMETA0CZ)
415,000 X 14!
(23d) 125,000 - (JI&) 540,00080 = A415
(BH) 63,0008 - (J1X) 270,000 (=2 A207 )
(23) 31,0008 - (JI&) 135,0008 (& A104)
(3H) 31,0008 - (D1&) 135,000 (2 A104)
O LOol2AXZIAIY ATBEZ(ML2X2)
26,595,000 X 14!
(2%d) 11,349,000 - (J1&) 37,944,0008 = A26,595
(23d) 5,674,0002 - (JI&) 18,972,000 (= A13,298)
(2%) 2,837,0008 - (J1&) 9,486,0002 (& A6,649 )
(23) 2,838,0008 - (J1&) 9,486,0002 (= N6,648 )
O EHLCQ|IDIHAAY T20IBEEHS(HLEXR)
21,332,000 X 14l = A21,332
(=2 A17,066)
(= A2,133)
(2 A2,133)
301
UBIE A2 2,228,087 4,636,110 A2,408,023
2,228,087 4,636,110 A2,408,023 |01 AlB| B & E 252
O HHL:SH(FoMEXAOZ)
(23) 386,835,000 - (JIH) 926,147,0008 = A539,312
(2%d) 270,785,000 - (JIH) 700,868,000 (=2 A430,083)
(23d) 58,025,0008 - (JI&) 150,186,000 (& A92,161)
(23) 58,025,0008 - (J1&) 75,093,0008 (2 A17,068 )
O ZHOISREALS(FMETAOZ)
(2%) 18,660,000 - (JIA) 70,707,0008 = NA52,047
(24) 13,062,000 - (JIH) 53,508,000 (= A40,446)

|
o
|



&:(2000) AF3I 02 I 2H:(2300) AL S| B &t 5t:(2310) AL3I = X Mg (2313) =01 = X HIMIE: (210) 2 = AFY [E2RUAAA] (SRS
J| eS| _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
(3% 2,799,0008 - (J1&) 11,466,0008 (& A8,667 )
(3% 2,799,0008 - (J1&) 5,733,0002 (= A2,934)
O HOHQIoISH|(FLIMEXAOR)
(23) 28,413,0008 - (JIH) 37,266,0008 = A8,853
(2%) 22,730,0008 - (JI&) 29,813,0008 (= A7,083)
(3H) 2,841,0008 - (J1&) 3,727,0008 (& 1886 )
(BH) 2,842,0008 - (JI&) 3,726,0008 (=2 884 )
O HHISERCHH|(F2METKOZ)
(BH) 45,0002 - (J1&) 600,000 = A555
(23) 23,0002 - (JIA) 300,000 (= A27T)
(3H) 11,0008 - (J1%) 150,0008 (& A139)
(BH) 11,0008 - (J1X) 150,000 (2 A 139)
O ZHQTHEEXRI P DR(FTUMSIACR)
(3H) 0 - (J1%) 3,150,000 = A3,150
(23) 02 - (J1%) 2,520,0002 (= A2,520)
(2%d) 02 - (J1%) 630,0008 (2 2630 )
O Lols20l N (HE2X 307-052)
(2%d) 14,178,000 - (J1X) 137,991,000 = 123,813
(23d) 11,342,0002 - (J1X) 116,203,000 (= A104,861)
(2%) 1,418,0008 - (JI&) 14,525,0008 (& A13,107)
(23) 1,418,0008 - (J1&) 7,263,0002 (= N5,845 )
O Z2H2(&A$=2X2)
(23) 571,996,000 - (JI&) 972,181,000 = 2400, 185
(2%d) 400,435,000 - (JIH) 800,620,000 (=2 A400,185)
(3H) 171,561,000 - (J|1&) 171,561,000 (2 0)
O LolAHIZA OI22 X (RAL2X2)
(3H) 0 - (J1%) 52,800,000 = A52,800
(BH) 02 - (J1H) 36,960,000 (= 36,960 )
(24) 02 - (J1%) 7,920,0002 (& AT7,920)

|
~
|



&:(2000) AF3I 02 I 2H:(2300) A3l 2 =] 8t:(2310) A3 = X Mg (2313) =01 = X HIMIE: (210) 2 = AFY [2HUASA] (S HHA)
J| eS| _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
(BH) 02 - (J1%) 7,920,0002 (2 A7,920)
O YduotsgAdL=2 XA
(BH) 02 - (J1%) 4,000,000 = A4,000
(23) 02 - (J1%) 2,800,0002 (= A2,800)
(2%) 02 - (JI1H) 600,000 (& A600 )
(3H) 0 - (J1%) 600,000 (= 2600 )
O 2AUNS YSLYXA(ISEAEHSR)
(23d) 1,100,0008 - (JI&) 15,600,0008 = A 14,500
(2%) 770,0008 - (D) 10,920,000 (= A10,150)
(23) 165,000 - (JI&) 2,340,0002 (& A2.175)
(23d) 165,000 - (JI&) 2,340,0008 (= A2, 175)
O SES0S OIS XHMXRA(VISEAEHOR)
(2%) 5,435,000 - (J|A) 23,040,0008 = A17,605
(23d) 3,805,000& - (JIA) 16,128,0008 (= A12,323)
(23) 815,0008 - (JIH) 3,456,0008 (& A2,641)
(2%d) 815,000& - (J1X) 3,456,0002 (= A2,641)
O LoNEFE(ALE2XR2)
(2%d) 742,142,000& - (J1&) 1,529,388,000& = AT87,246
(23d) 111,321,0002 - (J|&) 229,408,0008 (& A 118,087 )
(2%) 630,821,000& - (J1&) 1,299,980,000& (2 669,159 )
O 95HI0I A B0l MAIMHER|D(EAE2XR)
(BH) 02 - (J1%) 1,600,000 = A1,600
(€ A1,600)
O E2AME Lo HRATDI(EXEXR)
(23) 7,425,000 - (JI&) 14,850,00080 = AT ,425
(2%) 3,712,000& - (JIA) 7,425,002 (& A3,713)
(23d) 3,713,000& - (JIA) 7,425,0002 (= A3,712)
O 85 E,Z28Y Ols=22HI(0lsE3AEHSR)

|
oo
|




ZF:(2000) ARSI 02 Y] 2+:(2300) A3 2 &Y 5t:(2310) AL3I = X Mg (2313) =01 = X HIAIEE: (210) B R ALY [2EHUAMYA] (4 HHA)
J| eS| _
ni: = ml&oﬁ“oﬂ&oﬁ”%A% A = | =
(BH) 73,953,0008 - (J1&) 187,530,000 = 113,577
(¢ A113,577)
O AMYOISHHERE 2
(BH) 2,000,0008 - (J1&) 10,000,000 = 28,000
(BH) 1,000,000 - (J1&) 5,000,0002 (& A4,000)
(3H) 1,000,000& - (J1&) 5,000,0008 (= A4,000)
O 2AEHAHIIEAMNL 22 (0ISHAEHOR)
(3H) 6,480,0002 - (JIA) 15,600,000 = 29,120
(BH) 3,240,0008 - (J1&) 7,800,0002 (& 24,560 )
(BH) 3,240,0008 - (J1&) 7,800,0002 (= 4,560 )
O AEAEIIRANN HEMH (OISHAEHOR)
(BH) 2,850,0008 - (J1&) 6,500,0008 = A3,650
(BH) 1,425,0008 - (J1&) 3,250,0002 (& A1,825)
(3H) 1,425,0008 - (J1&) 3,250,0008 (= A1,825)
O ZAOtEZAHl IR (0ISHAEHOR)
(3H) 1,629,0008 - (J1&) 22,104,0008 = N20,475
(BH) 412,0008 - (J1H) 5,526,0002 (&% A5,114)
(BH) 412,0008 - (J1R) 5,526,0002 (= A5,114)
(3H) 805,000 - (J1&) 11,052,0008 (2 A10,247 )
O st otsZ2AXK(0IsHAEHOR)
(BH) 100,500,0002 - (JI&) 155,453,000 = A54,953
(BH) 25,125,0008 - (JIH) 44,415,00089 (& 219,290 )
(BH) 22,208,000 - (JIH) 22,208,000 (= 0)
(BH) 53,167,0008 - (JI&) 88,830,0008 (=2 A35,663)
O AEAEHINEXRF(OISHAEOR)
(BH) 3,500,000& - (JIA) 21,840,0008 = A18,340
(3H) 350,000 - (JI&) 2,184,0002 (& A1,834)
(BH) 350,000 - (JI&) 2,184,0002 (= A1,834)
(BH) 2,800,0008 - (J1&) 17,472,0008 (= A14,672)

©
|




Z:(2000) AF3| 42 H] 2+ (2300) AF 3| 2 =] 5t:(2310) AL3I = X Mg (2313) =01 = X MIKIEE: (210) 2 = AL [2RHUAIAA] (SR HS)
J| s
ni; = ml&ﬁoﬂ,\}o”%A% A = p) =

O JIHQE UK A(ISEAEHOR)
(2%) 29,540,0008 - (JI&) 57,120,0008 = A27 580
(2%) 2,954,0008 - (J1H) 5,712,0002 (& A2,758)
(BH) 2,954,0008 - (J1&) 5,712,008 (& A2,758)
(2%) 23,632,0008 - (JI&) 45,696,0008 (=2 A22,064 )

O Z2Y 29H|(&H2X2)
(2%d) 217,470,000 - (JIH) 351,543,0002 = A134,073
(23d) 43,494,0008 - (D) 82,716,0008 (& N39,222)
(2%) 62,037,000 - (JIH) 62,037,0008 (2 0)
(23) 111,939,0002 - (JI&) 206,790,000 (2 A94,851)

O IHAENIS ANBEZ KK (0tSHAEHOR)
(23) 4,936,000 - (JI&) 10,100,0008 = A5, 164
(2%) 3,456,0002 - (JIA) 7,070,0002 (= N3,614)
(3H) 740,000 - (J1&) 1,515,0008 (&= ATT5)
(23) 740,0008 - (JIR) 1,515,0002 (= ATT5)

307
012H0| & 878,479 1,854,133 N975,654
878,479 1,854,133 N975,654 |02 QI2tAAE R Z

O SOHEAHQ FEHIHZAIY (FOIMETACZ)
(3H) 0 - (J1%) 34,200,000 = A34,200
(BH) 02 - (J1H) 22,800,000 (= A22,800)
(23) 02 - (J1%) 11,400,0008 (& A11,400)

O XNY0tSHEH 2g9i(otseEAEHOR)
(23) 132,000,0002 - (JI&) 294,000,000 = A 162,000
(2%) 66,000,0008 - (JI&) 168,000,000 (= A 102,000 )
(2d) 33,000,000 - (JI&) 84,000,0008 (& A51,000)
(2%) 33,000,000 - (JIH) 42,000,0008 (2 A9,000)

O MASZSSM 45 Z2UATA(0ISHAEHSR)

|
o
|




Z:(2000) AF &1 H 2l 2+:(2300) b2l 2 = U 8:(2310) ALEI S X Mg (2313) =0l = | K HIg: (210) 2 Z AL [EHUAYAL] (S HR)
J| g .
ot = Of & % f o 4w | B A E " £ J| =
(2F) 18,000,0008 - (JI®) 36.000,0008 = A 18,000
(2F) 9,000,000& - (JI1®) 18,000,0008 (=2 9,000 )
(2F) 4,500,0008 - (J1&) 9,000,0008 (&= 4,500 )
(2F) 4,500,0008 - (J1&) 9,000,000 (2 4,500 )
O LosXAd sg SAH(E>=X2)
(2F) 2,715,0008 - (JI1®) 5,475,0008 = N2,760
(2F) 1,358,0008 - (JI®) 2,738,0008 (&= A~ 1,380)
(38) 1,357,0008 - (J1%) 2,737,0008 (2 A1,380)
O LosIAE sEEEH (E+5X2)
(2F) 330,0008 - (JI1®) 880,0008 = 550
(38) 165,0008 - (J1&) 440,0008 (&= N275)
(2F) 165,0008 - (J18) 440,0002 (2 A275)
O LosXAe AEEAHRAH(H+SXZ)
(38) o0& - (91d) 650,000 = A650
(2F) 02 - (J18) 325,0008 (& ~325)
(38) 0 - (918) 325,0008 (2 N325)
O LAUSTALSANSESL (FSETEZ)
(2F) 10,000,0008 - (JI&) 20,400,0008 = 10,400
(& 10,400 )
O NE0IS 4E2=(0ts34H02)
(2F) 4,370,0008 - (J1%) 7,560,0008 = ~3,190
(2F) 2,185,0008 - (JI1®) 3.780,0008 (= A 1,595 )
(2F) 2,185,0008 - (JI1®) 3.780,0008 (2 A 1,595 )
O N&0ts d2Erd(llsdadog)
(2F) 10,034,000 - (JI1®) 18,480,0008 = N8,446
(2F) 5,017,0008 - (J1&) 9,240,0008 (&= N4,223)
(2F) 5,017,0008 - (J1&) 9,240,0008 (2 N4,223)
O OISSXALBANSESL(OtSHAHOR)

Y
—_




&:(2000) AF3I 02 I 2+ (2300) AF 3| 2 =] 8t:(2310) A3 = X Mg (2313) =01 = X HIMIE: (210) 2 = AFY [2HUASA] (S HHA)
J| eS| _
ni: = ml&ﬂoﬂﬁoﬁ”%A% A = | =
(BH) 11,240,000 - (JIH) 22,680,0008 = A11,440
(= A11,440)
O ZATHEAE BSAX EE2Y(FOUMETRK/OR)
(BH) 840,000 - (JIH) 1,680,0008 = N840
(= A840)
O OISEXAE 21 (tsSEAEHOR)
(BH) 302,182,000 - (JIH) 423,683,0002 = A121,501
(3H) 45,328,0008 - (JI&) 68,705,0008 (& A23,377)
(BH) 34,353,000& - (JI&) 34,353,000 (= 0)
(BH) 222,501,000 - (JIH) 320,625,0002 (=2 N98,124 )
O EASHEXRZ
(BH) 3,000,0008 - (J1&) 5,000,000& = A2,000
(BH) 750,000 - (J1X) 1,250,0002 (& A500)
(3H) 750,000 - (J1&) 1,250,0002 (=2 A500)
(BH) 1,500,0008 - (J1&) 2,500,0002 (= A1,000)
O LOoQUAL2AH (HLSE=XR)
(BH) 286,631,000 - (JIH) 350,590,000& = 63,959
(BH) 255,099,000 - (JIH) 311,635,0002 (& 56,536 )
(3H) 31,532,000& - (JI&) 38,955,0008 (=2 AT,423)
O JIIEEALKTA ANL2IH|(E22X2)
(BH) 30, 110,0008 - (JI&) 240,880,000 = A210,770
(BH) 5,898,000& - (JI&) 47,182,0008 (& A41,284)
(BH) 24,212,0008 - (JIX) 193,698,000 (2 A 169,486 )
O ZUAESALL2SGH(HLE2XR)
(BH) 02 - (J1%) 30,976,000 = A30,976
(BH) 02 - (J1%) 5,037,0002 (& A5,037)
(3H) 0 - (J1%) 25,939,000 (=2 A25,939)
O SIIESAIE 29H| (RS2 2)

— 12 —



Z:(2000) ARSI 02 b 2+ (2300) AF 3| 2 =] 8t:(2310) A3 = X Mgt (2313) 012X MIKIEE: (210) 2 = AL [2HUASA] (S HHA)
J| eS| _
ni: = mlﬁﬁoﬂ&oﬁ”%A% A = | =

(23X 02 - (D) 34,152,0008 = N34, 152
(3% 02 - (J1%) 3,636,0008 (& N3,636)
(3% 02 - (J1%) 30,516,0008 (2 A30,516)

O JIE2A2 DRI|Z229Y
(BH) o0& - (714) 31,750,000 = A31,750
(3H) 0 - (J1%) 5,736,0008 (&% A5,736)
(BH) 02 - (J1%) 6,350,0008 (=2 16,350 )
(BH) 02 - (J1%) 19,664,0008 (2 A19,664 )

O Z2Ag 2234 (F22X2)
(BH) 32,420,000 - (JIH) 64,752,00080 = N32,332
(3H) 10,699,000 - (J1X) 21,204,0008 (& A10,505 )
(BH) 21,721,0008¢ - (JIX) 43,548,0008 (2 A21,827)

O ZOHQ HATE ANMESI(FoMETACR)
(3H) 32,607,000& - (JI&) 50,145,0008 = A17,538
(BH) 3,260,0008 - (J1&) 4,680,0002 (& A1,420)
(BH) 2,303,0002 - (JIA) 2,303,0002 (= 0)
(3H) 27,044,0008 - (JI&) 43,162,0008 (2 A16,118)

O XNAOISHEH OlS2X DA N (IsEHAEHOR)
(3H) 02 - (J1%) 178,200,000 = A178,200
(BH) 02 - (D) 138,600,000 (= A 138,600 )
(BH) 02 - (J1%) 29,700,0008 (& A29,700)
(BH) 02 - (J1%) 9,900,0002 (= 29,900 )

402
DI2EXE0| A 0 2,561,539 A2,561,539
0 2,561,539 A2,561,539 |01 RIZIXEE X

O LOMBOAAMAMS(EHLEXR)
(BH) 02 - (JI&) 2,331,289,0008& = A2,331,289
(BH) 02 - (JI&) 1,554,193,0002 (=  A1,554,193)
(EH) 08 - (JIH) 777,096,000 (& NT777,096 )

|
w
|



XF:(2000) AF3] N H 2H:(2300) bS] 2 & Y| 5t:(2310) AL3I = X Mg (2313) =01 = X HIAIEE: (210) B R ALY [2EHUAMYA] (4 HHA)
Pl eS| - _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
O LoESME(E22X2)
(2%) 02 - (J1%) 150,000,000 = A 150,000
(2%) 02 - (D) 100,000,0002 (= A 100,000 )
(23) 02 - (J1%) 50,000,0008 (& A50,000)
O SHE MIIEXAIAE ZHH(EL2X2)
(2%) 02 - (D) 48,750,0008 = A48,750
(2%d) 02 - (J1%) 32,500,000 (=2 A32,500)
(3H) 0 - (J1%) 16,250,000 (& A16,250)
O EHEO Z=HEA NEAL (HL2X2)
(3H) 0 - (J1%) 31,500,000 = A31,500
(BH) 02 - (J1H) 10,500,000 (& 10,500 )
(23) 02 - (J1%) 21,000,0008 (2 A21,000)
220
KHRI AL 18,403 716,286 697,883
206
2 bl 6,500 15,600 29,100
6,500 15,600 A9,100 |00 XHZ2H]
O E2AI= L7 Y2 MIEZN(Hx=2X2)
(2%d) 6,500,000& - (JIA) 15,600,0008 = 29,100
308
AXEH E 0l 0 6,000 26,000
0 6,000 A6,000|05 KHXICHRIZF 22
O & ZHQEXII2 A2 SHZ(ZTUMSIRACR)
(BH) 02 - (JI1H) 6,000,000 = 26,000
401
A H L2 11,903 667,186 655,283
11,903 643,000 AB631,097 |01 Al&HI
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&:(2000) AF3I 02 I 2+:(2300) A3 2 &Y 8t:(2310) A3 = X Mgt (2313) 012X HIAIE: (220) KR A [2RHUAIAA] (SR HS)
Pl eS| - _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
O ASEXZH A (EH22XR)
(2%) 11,903,000 - (J1&) 500,000,000 = 488,097
O ZOHCI2FE 3| 32 ME(ZMETAOZ)
(2%) 02 - (J1%) 120,000,000 = A 120,000
O N&H Lo=2X325 YsXE EXNMHY(HL2X
2)
(23) 02 - (J1%) 20,000,0008 = 220,000
O Z2Y ZAANAE XA (RLEE2R2)
(23) 02 - (J1%) 3,000,0008 = 23,000
0 17,652 A17,652 102 22l
O AS=EXF 2 M=ZA 22/H(E2XR)
(2%) 02 - (D) 14,940,00080 = A 14,940
O I 2583 32 A=2AH 22/H(FMETH
o)
(3H) 0 - (J1%) 2,712,000 = A2,712
0 6,534 A6,53403 Al&2HY
O AMSEXZZ ME2A BUHHI(E2E2XR)
(23) 02 - (J1%) 5,670,008 = A5,670
O ZOHOI25E S| 3|2 A=A 2OHHI(F=pl M
o)
(BH) 0 - (JIH) 864,000 = 864
405
KHAFSE S H| 0 27,500 A27,500
0 27,500 A27,500 |01 XA 2 EFSH|
— 15 —




Z:(2000) Ab2IOHEH 2t:(2300) Ab3l 2 & & (2310) At = X NI (2313)

5t ol=x KIS : (220) RERIAFES [EHUAIAA] (S XA
J| s _ _
nj; = ml&ﬁoﬂ&oﬁ”%A% A = J| =
O OISE2Y HABXI R RA(HL=2X2)
(BH) 0 - (J1%) 11,000,000 = A 11,000
O AdA=2Y )| Y (HLE=2XR2)
(BH) 0 - (J14) 16,500,000 = A 16,500




